
OSD 61/19

POSTANOWIENIE
OKRĘGOWEGO SĄDU DYSCYPLINARNEGO

OKRĘGOWEJ IZBY RADCÓW PRAWNYCH (...)  (...)

z dnia 29  lipca 2019 roku

w przedmiocie odmowy wszczęcia dochodzenia

Okręgowy Sąd Dyscyplinarny Okręgowej Izby Radców Prawnych

(...) W. w składzie:

Przewodniczący: Sędzia  (...) r. pr. W. L.

Sędziowie: Sędzia  (...) r. pr. G. K.

Sędzia  (...) r. pr. A. J. (sprawozdawca)

Protokolant: apl. radcowska N. W.

po rozpoznaniu na posiedzeniu jawnym w dniu 29 lipca 2019 roku odwołania W. M. na postanowienie Zastępcy
Rzecznika Dyscyplinarnego Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W. z dnia 16 listopada 2017 r., sygn. akt R.D. 135/17
w przedmiocie umorzenia dochodzenia wobec radcy prawnego M. C.

postanawia

1.

na podstawie art. 437 § 1 k.p.k. oraz art. 438 pkt 2 k.p.k., w związku z art. 741 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach
prawnych (tj. Dz.U.2017 r. poz. 1870 z późn. zm.) uchylić zaskarżone postanowienie i przekazać Zastępcy Rzecznika
Dyscyplinarnego celem uzupełnienia postępowania, polegającego na wyjaśnieniu rozbieżności pomiędzy zeznaniami
M. C. i W. M. w zakresie wypłacanych kwot przez ubezpieczycieli poprzez oparcie się na decyzjach ubezpieczycieli lub
na innych wiarygodnych dokumentach,

2.

na podstawie art. 706 ust. 2 zdanie drugie ustawy o radcach prawnych z dnia 6 lipca 1982 r. (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz.
2115 ze zm.) kosztami postępowania dyscyplinarnego w niniejszym postępowaniu odwoławczym w kwocie 1.300,00
zł (tysiąc trzysta złotych) obciążyć Okręgową Izbę Radców Prawnych (...) W..


